



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA Nº 01  
EDITAL Nº 12 DE 21 DE AGOSTO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS  
CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE  
DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições legais, torna pública as retificações do Edital nº 12/2018, conforme abaixo:

**Alteração no item 4.2.1**

Onde se lê:

4.2.1 Anexa à ficha de inscrição, o candidato deverá apresentar uma declaração atestando que é produtor de mandioca, produtor/vendedor de derivados da mandioca ou funcionário de estabelecimentos de panificação, conforme pré-requisito explicitado no item 2.1, bem como o tempo de atuação na área. Esta declaração deve ser expedida pelo empregador, por associação comunitária, cooperativa ou sindicato do/a qual o candidato participe.

Leia-se:

4.2.1 Anexa à ficha de inscrição, o candidato deverá apresentar uma declaração ou qualquer outro documento que ateste que é produtor de mandioca, produtor/vendedor de derivados da mandioca ou funcionário de estabelecimentos de panificação, conforme pré-requisito explicitado no item 2.1. A declaração deve ser expedida pelo empregador, por associação comunitária, cooperativa ou sindicato do/a qual o candidato participe.

Diretor Geral do Campus